

为报滴水恩情，丁氏兄弟连续八年为家乡老人办年货——

做人不忘本 孝心当传承

小时候，村里很多村民都对他们兄弟伸出援助之手。长大后，为回报乡亲，他们自掏腰包为村里70岁以上老人办年货。

2月14日上午，湛河区轻工路街道高楼村223位70岁以上的老人再次收到了丁国良和丁国伟兄弟俩送来的年货。自2008年以来，这已是兄弟俩第八年为家乡的老人办年货。

自掏腰包给老人办年货

当天上午10点，记者在湛河区轻工路街道高楼村村部看到，众多上了年纪的老人在高高兴兴地排队领年货，尽管寒风瑟瑟，可笑容却一直挂在老人们的脸上，他们身边的一辆货车内堆放着几百袋米、面。丁国良和丁国伟一边把东西从车上搬下来给老人们归整好，一边和老人们拉

着家常。对丁氏兄弟这一举动，湛河区高楼村72岁的村民常广庄说：“国良、国伟是俺们村的，是俺们看着长大的哩！当年他家条件不好，他俩小时候吃了不少苦，现在都有出息了。虽然他们早就不在村里住了，可每年过年他们都惦记着父老乡亲，给俺们送年货，俺可是真高兴啊！”在一旁的村民任秀英对记者说：“我今年82，这都8年了，他们每年都来，其实现在在我们生活也都好了，我们不看重他们送了些什么东西，这么多年他们总惦记着你，心里记挂着你，这份心意让俺觉得温暖。”

“不能忘本，应当感恩”

面对记者，丁国伟显得有些不好意思。他说，他们老家就在高楼村，小时候家里孩子多，分到的粮食总是不够吃。村

里一些好心的村民总会隔三差五地接济他们。

“这些年，公司逐渐步入正轨，手里也有了些积蓄，于是俺哥就建议我们为村子里的老人做些力所能及的事。老人们都是俺的街坊邻居，快过年了，俺就想着向村里的老人们表一下孝心。做人不能忘本，应当感恩。”丁国伟告诉记者，今后只要自己还有能力，就会继续回报家乡，为社会奉献爱心。

感恩行动还要继续

就这样，从2008年春节开始，丁氏兄弟每年都会拿出一部分钱给村里70岁以上的老人送年货。高楼村村长王松立介绍说，从2008年至今，村子里70岁以上的老人从原来的80多位增加到现在的223位，生活条件好了，年长的人也多了，他们

置办年货的花费也越来越来多，可他们每年还坚持给每一位老人送年货。今年经济形势不好，听说他们的生意也受到了些影响，本以为今年会停下来，没想到他们依旧坚持送年货，为村里办实事办好事。

面对街坊邻居的夸奖，丁国良诚恳地说：“其实我们思想上也曾有过动摇，但为老人们送年货这事好像已经成了一种习惯，哪怕我们手头再紧，也不能让这些心怀抱盼的老人们失望。不管是谁，总有一天会老的，今年我已经55岁了，我希望当我70岁时，高楼村能有更多的人，能够把这份敬老爱老的传统传承下去。”

(本报记者 邱爽)

节前慰问信访系统干部职工

王丽王富兴参加

本报讯(记者何思远)2月15日下午，市委常委、常务副市长王丽，市委常委、政法委书记王富兴到市群众来访接待中心，看望慰问信访系统干部职工，给他们送去新年的祝愿和美好的祝福，并祝全市各级信访工作人员工作顺利、事业进步。

王丽、王富兴在慰问中说，新春佳节马上来临，我们代表市委、市政府来看望慰问大家，向大家祝贺新春，祝大家新年愉快、万事如意、阖家幸福。过去的一年，全市信访系统广大干部职工辛勤工作，默默奉献，信访工作取得了明显成效，群众满意度显著提高，为全市经济发展、社会和谐稳定做出了积极贡献。新的一年，希望全市信访系统干部职工继续发扬优良传统，学习借鉴兄弟省市的良好工作经验，创造性地提高工作，加强同上级沟通，切实增强责任感和使命感，进一步转变工作作风、树立良好形象，扎实做好信访稳定工作，为我市推进“转型提速、发展提质、环境提优、幸福提升”创造和谐稳定的外部环境。

王天顺在白龟湖综合整治工作会议上强调

打造靓丽环境 维护水质安全

本报讯(记者刘雷雷)2月13日下午，白龟湖综合整治工作会议召开。市人大常委会副主任王天顺出席会议并讲话。

王天顺强调，要明确任务，落实责任，强化措施，进一步提高、巩固、完善白龟湖综合整治成果，着力打造靓丽环境，切实维护水质安全，推动白龟湖水质向一类水质迈进。当前正值植树造林的黄金期，要采取土地流转、大户承包等办法，对白龟湖上游4条入湖河流两岸及沿湖周边区域进行绿化，实现生态效益、规模效益和经济效益的统一。要在往

年的基础上进一步加大增殖放流的力度，净化水质，改善水生态环境。要加强环境卫生整治，对河道沿岸及沿湖周边村庄的垃圾进行规范处理，明确管护责任。春节期间，白龟湖游人增多，要强化日常监管，加强卫生保洁工作，教育游人自觉爱护水源地，同时严厉打击采沙、电鱼等违法行为。要继续加大宣传力度，采取设立永久性宣传牌、出动宣传车等多种形式，重点加强水源地周边群众的宣传教育，切实提高水源保护意识，自觉抵制各种污染水源的行为。

冯晓仙出席驴产业战略合作签约仪式强调

合作发展 互惠共赢

本报讯(记者刘雷雷)2月13日上午，河南红英农业科技有限公司与东阿阿胶股份有限公司在山东省东阿县举行驴产业战略合作签约仪式。副市长冯晓仙，鲁山县政府、市畜牧局、东阿阿胶股份有限公司、河南红英农业科技有限公司、鲁山宇和顺养殖专业合作社的有关负责同志参加了仪式。

冯晓仙指出，东阿阿胶股份有限公司实力雄厚，产业链条完善，是全国最大的阿胶系列产品生产企业，在毛驴产品生产、加工、销售等方面具有独特优势。这次签约，

是双方开展务实合作的良好开端，有助于红英公司依托东阿阿胶公司的优势，发展驴饲养、加工基地，有效提升品牌价值和综合竞争力，对于平顶山市培育发展新兴产业，做强农产品精深加工，带动区域经济发展和农民增收致富具有重要意义。各级各有关部门要坚持以现代生态循环农业试验基地建设为抓手，加大扶持力度，一如既往地地为饲养、加工基地发展壮大提供一流环境，希望双方进一步加深交流合作，充分发挥各自优势，通过共同努力，实现互惠互利、合作共赢。

民进市委开展春节助残活动

马四海参加

本报讯(记者韩江法)为更好地为残疾人服务，春节前夕，民进市委通过多种助残方式开展社会服务活动。市政协副主席、民进市委主委马四海参加助残活动。

2月12日和14日，民进市委组织会员分别深入到鲁山县尧山镇、叶县洪庄杨乡走访慰问残疾人家庭，送上了大米、食用油等慰问品和慰问金。每到一户，马四海一行都详细询问了残疾人的家庭生活情况，了解他们的现实困难，对于困难突出和有疑难问题的，将积极帮助有关部门反映解决。

2月13日，民进市委还和东艺书社在卫东区东苑社区广场联合举办了春联义写活动。活动现场，书法家们共为残疾人人士和普通群众书写、赠送对联1000余副，受到了群众的热烈欢迎。据了解，民进市委助残活动已开展多年，旨在为残疾人奉献一份爱心，营造全社会关心爱护残疾人、支持残疾人事业发展的浓厚氛围。此次活动共慰问农村贫困残疾人家庭11户，发放慰问金及物品价值近万元。

确保春节期间市民安全出行

市政维修管理队对市区道路大检修

本报讯(记者毛玺玺)春节即将到来，为给市民创造一个畅通、平整、安全的出行环境，2月10日至12日，市政管理队市政维修管理队对市区道路进行了大检修，目前已检修完毕。

据介绍，2月10日，市政维修管理队开始组织人员对市区道路的主、

次干道、十字路口等进行了“地毯式”大巡查。3天下来，该队对路面存在的问题及时进行处理并整改到位，共修复人行道方砖近200平方米，维修车行道180余平方米，沥青混凝土路面维修200余平方米，清理路面障碍物20余处，维修人行道道牙30余米。

温馨提示 今日天气 白天到夜里晴间多云，西北风3-5级转2-3级，最高温度17℃，最低温度2℃

我市多部门节日期间24小时值班

遇到以下问题可投诉

本报讯(记者吴玉山)记者2月15日从我市多个部门了解到，为保证市民过一个祥和欢乐的春节，保护消费者的合法权益，市商务局、市工商局、市食品药品监督管理局、市国税局、市地税局、市质监局、市盐业局在节日期间24小时都有人值班，随时受理投诉。

消费者如遇到酒类流通、成品油市场等问题可拨打市商务局举报电话12312进行投诉；如遇到流通领域的假冒伪劣商品、过期食品、“三无食品”，购物时发生纠纷等可拨打市工商局举报电话12315进行投诉；如遇到药品医疗器械无证经营、假劣药品等问题可拨打市食品药品监督管理局举报电话12331进行投诉；如在购物、在外就餐、娱乐遇到不提供发票等问题可拨打市国税局、市地税局举报电话12366进行投诉；如遇到生产领域的食品安全问题、特种设备(如电梯)问题时可拨打市质监局举报电话12365进行投诉；如遇到食用盐的问题可拨打市盐业局的举报电话3391507进行投诉。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

王永超、韩付圈、王铁本、张帅兵、李帅、朱新伟、程遂超： 本院受理原告平顶山市汽车运输公司第九车队诉你们挂靠经营合同纠纷一案，现已审理终结。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条的规定，分别向你们公告送达本院(2014)湛民一初字第484号、(2014)湛民一初字第487号、(2014)湛民一初字第490号、(2014)湛民一初字第511号、(2014)湛民一初字第512号、(2014)湛民一初字第518号、(2014)湛民一初字第519号民事判决书。自公告之日起，经过六十日即视为送达。如不服本判决，可在本公告送达之日起十五日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

2015年2月16日



买鲜花 献爱心

2月14日上午，在市区中兴路与优越路交会口附近“情人节玫瑰花义卖”活动现场，市民在购买玫瑰花。

据了解，情人节当日，市志愿者协会50多名志愿者，在市区中兴路、体育路等路段设立了3个鲜花义卖点卖玫瑰

花，所得爱心款将全部用于救助贫困儿童。

本报记者 牛智广 摄

我市刘宏等四人入选“河南好人榜”

本报讯(记者沙星海)“你不认识我，我不认识你，互相帮帮忙，生活就少了风雨……”2月14日下午，随着《好人在身边》歌曲的唱响，“文明河南——2014年度河南好人榜”在郑州发榜，我市刘宏、张营、周万征、景惠芳4人上榜。

2014年是全面推进文明河南建设的第一年，为集中展示“做文明人，办文明

事”成果，经全省各级文明办核实推荐，评选委员会投票评选和媒体公示，最终评选出敬业奉献、见义勇为、诚实守信、孝老爱亲、助人为乐五大类100人入选“2014年度河南好人榜”。这些好人来自不同领域、不同阶层，具有较强的代表性。

刘宏是我市一名企业家，他诚信经营，积极参加捐助助学、扶残助残等社会

公益事业和公益活动，努力帮助他人排忧解难。张营是鲁山县仓头乡人，25年如一日伺候重度瘫痪病妻，被传为佳话。周万征、景惠芳夫妇是石龙区人，他们十年如一日细心照料瘫痪的父亲，负担家庭责任，并救助抚养孤儿。

此次活动由省委宣传部、省文明办等主办。

平顶山微报粉丝过4万

本报讯 春节将至，平顶山微报也有喜讯报告：2月15日14时40分，平顶山微报迎来了第40001位微友的关注。四万多微友捧场，微报迎新年再上新台阶。

平顶山微报是平顶山日报社新媒体中心运营的一个微信公众号，也是平顶山地区最具影响力的微信公众号，在全国都市报微信公众号中居于前列。

平顶山微报主要内容包括本地新闻、逸闻趣事、爆料投诉和各种活动等，日均点击量8万人次左右，单条最高

点击量16万人次。开办以来，平顶山微报的每一步成长都离不开各位微友的支持。我们将继续本着“一切为了服务微友、娱乐微友”的宗旨，进一步提高内容质量，增加本地原创内容的分量，争取为您提供更丰富、更有趣的内容。

当您在生活中遇到有趣的事、有新价值的事、开心的事，可以拿起手机，用文字、图片、视频等形式发给微报，让微友与你共同分享；当您遇到烦心事、堵心事，也可以告诉微报，让全体微友一起为您见证、为您呼喊。

如果您还没关注平顶山微报，可以扫描下方二维码关注我们。

目前，平顶山微报开展的最美新娘

评选活动正在进行，最高奖金1万元，欢迎参加。

关注平顶山微报后可以了解更多内容。(任明远)



平顶山市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经平顶山市人民政府批准，平顶山市国土资源局决定以挂牌方式出让6幅地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和相关要求 宗地一位于汝北路南段东侧，东至沁园西路、中房集团平顶山房地产开发有限公司土地，西至诚朴路、南至南环路、中房集团平顶山房地产开发有限公司土地，北至柏楼村，面积39579.56平方米；出让用途为商业、住宅用地，出让年限商业部分40年、住宅部分70年。土地使用条件：建筑系数≤35%，容积率≤6.4，绿地率≥30%，建筑高度≤100米，竞买保证金为7200万元，起始价为241万元/亩，增价幅度1万元/亩。 宗地二位于北环路与一矿路交叉口西南角，东至一矿路，西至下牛村土地，南至规划乐武南路，北至北环路，面积46516.96平方米；出让用途为住宅、商业用地，出让年限住宅部分70年、商业部分40年。土地使用条件：建筑系数≤30%，容积率≤2.6，绿地率≥35%，建筑高度≤45米，竞买保证金为5300万元，起始价为150万元/亩，增价幅度1万元/亩。

宗地三位于新南环路中段北侧，东至亚兴路，西至河南质量工程职业学院，南至北渡村，新南环路，北至平顶山平运汽车运输有限公司，面积61358.53平方米；出让用途为住宅、商业用地，出让年限住宅70年、商业40年。土地使用条件：建筑系数≤28%，容积率≤4.7，绿地率≥30%，建筑高度≤100米，竞买保证金为15900万元，起始价为570万元/亩，增价幅度1万元/亩。 宗地六位于新城区长安大道北侧，东至菊香路，西、南、北均至规划支路，面积17063.44平方米；出让用途为住宅、商业用地，出让年限住宅70年、商业40年。土地使用条件：建筑系数≤40%，容积率≤6，绿地率≥15%，建筑高度≤120米，竞买保证金为2300万元，起始价为295万元/亩，增价幅度2万元/亩。 二、竞买人条件 中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可以单独申请，也可以联合申请。但以有拖欠土地出让价款、伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪、非法转让土地使用权等违法、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途商品房开发等情形之一的企业或个人，在违法违规违

行为处理完毕之前，不得参加竞买。 三、竞买申请、报价时间和地点 本次国有土地使用权挂牌为有底价出让按照价高者得的原则确定竞得人。 本次挂牌的详细资料和要求，见挂牌出让文件，申请人可于2015年2月16日至2015年3月19日，到平顶山市大地国土资源局交易中心向我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2015年3月19日17时30分。经审查，申请人具备申请条件，并按规定缴纳竞买保证金的，我局将在2015年3月19日17时30分后确认其竞买资格。 此次国有土地使用权挂牌地点为平顶山市新城区行政综合楼7楼公共资源交易中心第一开标室； 时间为：2015年3月13日10时—2015年3月23日10时。 四、本次挂牌活动答疑会定于2015年2月28日9时在平顶山市大地国土资源局交易中心举行。 五、其他需要公告的事项 1. 申请人报名时，须出具不属于银行贷款、股东借贷、转贷和筹资资金等行为的书面承诺及商业金融机构资信证明。 2. 通过现场竞价确定竞得人。 3. 申请人竞得土地后，拟成立新公司进行建

设的，应在申请书中明确约定新公司的出资构成、成立时间、合同受让人等内容；属联合申请的，申请时应提交联合申请各方共同签署的申请书。联合竞买、竞投协议，协议要规定联合各方的权利、义务，包括联合各方的出资比例，并明确签订国有建设用地使用权出让合同时受让人。 4. 此次挂牌成交价款包含以下费用：土地补偿费、青苗补偿费、拆迁补偿费、土地出让纯收益及土地出让费用。 5. 宗地一、二、三、四、五申请人必须执行《平顶山市人民政府关于印发平顶山市城区开发改造若干规定的通知》(平政〔2008〕41号)及《平顶山市人民政府关于进一步促进城市建设的若干意见》(平政〔2009〕30号)。 六、本次挂牌成交后10个工作日内，平顶山市国土资源局将在中国土地市场网和平顶山市大地国土资源局公布出让结果。 七、开户单位：平顶山市公共资源交易中心 开户行：平顶山银行行政中心支行 账号：600022319611266 八、联系人：平顶山市大地国土资源局 中心 李媛 联系电话：2966158 2015年2月16日